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Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Ergebnisse

Umfrage 44624

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 1176

Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 1176

Anteil in Prozent: 100.00%
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 1

1. Welcher Fakultät gehörst Du an?

Antwort Anzahl Prozent

Bauingeneurswesen (A1) 140 11.90%  

Design (A2) 19 1.62%  

Elektrotechnik (A3) 86 7.31%  

Geoinformation (A4) 63 5.36%  

Informatik/Mathematik (A5) 181 15.39%  

Landbau/Umwelt/Chemieingenieurswesen (A6) 181 15.39%  

Maschinenbau (A7) 154 13.10%  

Wirtschaftswissenschaften (A8) 347 29.51%  

Keine Antwort 5 0.43%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 1

1. Welcher Fakultät gehörst Du an?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 2

2. In welchem Fachsemester bist Du?

Antwort Anzahl Prozent

1. - 2. (A1) 419 35.63%  

3. - 4. (A2) 350 29.76%  

5. - 6. (A3) 197 16.75%  

7. - 8. (A4) 156 13.27%  

9. - 10 (A5) 33 2.81%  

> 10. (A6) 15 1.28%  

Keine Antwort 6 0.51%  
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Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 2

2. In welchem Fachsemester bist Du?

Seite 6 / 108

https://umfragen.stura.htw-dresden.de/admin/admin.php?sid=44624


Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 3

3. Was ist Dein Geschlecht?

Antwort Anzahl Prozent

Weiblich (A1) 422 35.88%  

Männlich (A2) 674 57.31%  

Divers (A3) 4 0.34%  

Keine Antwort 76 6.46%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 3

3. Was ist Dein Geschlecht?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 3.a

3.a Wie alt bist Du ?

Antwort Anzahl Prozent

< 18 (A1) 0 0.00%  

18 - 20 (A2) 392 33.33%  

21 - 23 (A3) 457 38.86%  

24 - 26 (A4) 180 15.31%  

27 - 29 (A5) 70 5.95%  

> 30 (A6) 71 6.04%  

Keine Antwort 6 0.51%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 3.a

3.a Wie alt bist Du ?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 4

4. Wie ist Deine aktuelle Wohnsituation?

Antwort Anzahl Prozent

ich wohne allein (A1) 301 25.60%  

in einer WG/mit anderen zusammen (A2) 542 46.09%  

mit meiner Familie (A3) 327 27.81%  

Keine Antwort 6 0.51%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 4

4. Wie ist Deine aktuelle Wohnsituation?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 5

5. Gehörst Du der Covid-Risikogruppe an?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 69 5.87%  

Nein (A2) 996 84.69%  

Ich bin mir nicht sicher (A3) 105 8.93%  

Keine Antwort 6 0.51%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 5

5. Gehörst Du der Covid-Risikogruppe an?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 6(SQ003)

6. Bist Du in der aktuellen Situation glücklich?[Schulnoten]

Antwort Anzahl Prozent

1 (A1) 31 2.68%  

2 (A2) 166 14.35%  

3 (A3) 348 30.08%  

4 (A4) 316 27.31%  

5 (A5) 219 18.93%  

6 (A6) 76 6.57%  

Keine Antwort 1 0.09%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 6(SQ003)

6. Bist Du in der aktuellen Situation glücklich?[Schulnoten]
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 7

7. Was belastet Dich in der aktuellen Situation besonders?

Antwort Anzahl Prozent

zu hoher Arbeitsaufwand (SQ001) 471 40.05%  

Selbststudium (SQ002) 597 50.77%  

Zeit-/Selbstmanagement (SQ003) 577 49.06%  

finanzielle Situation (SQ004) 218 18.54%  

Social Distancing/fehlende soziale Kontakte (SQ005) 806 68.54%  

Angst mich selbst anzustecken (SQ006) 189 16.07%  

Angst andere anzustecken (SQ007) 282 23.98%  

Vermehrte Arbeit am Computer (SQ008) 593 50.43%  

mangelnde Bewegung (SQ009) 741 63.01%  

Sonstiges 115 9.78%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 7

7. Was belastet Dich in der aktuellen Situation besonders?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 8

8. Betreust Du Personen?

Antwort Anzahl Prozent

Kleinkinder (SQ001) 43 3.66%  

Schulkinder (SQ002) 37 3.15%  

Jugendliche (SQ003) 16 1.36%  

Angehörige (SQ004) 77 6.55%  

Ich betreue niemanden (SQ005) 955 81.21%  

Sonstiges 13 1.11%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 8

8. Betreust Du Personen?

Seite 20 / 108

https://umfragen.stura.htw-dresden.de/admin/admin.php?sid=44624


Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 9

9. Wie ist Deine aktuelle finanzielle Situation in Bezug auf die Zeit vor

Corona?

Antwort Anzahl Prozent

viel schlechter (A1) 53 4.62%  

schlechter (A2) 242 21.12%  

unverändert (A3) 697 60.82%  

besser (A4) 64 5.58%  

viel besser (A5) 13 1.13%  

Keine Antwort 77 6.72%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 9

9. Wie ist Deine aktuelle finanzielle Situation in Bezug auf die Zeit vor

Corona?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 10

10. Wovon bist Du finanziell abhängig?

Antwort Anzahl Prozent

BAföG (SQ001) 317 26.96%  

Stipendium (SQ002) 20 1.70%  

Kredit (SQ003) 27 2.30%  

Eltern/Großeltern (SQ004) 689 58.59%  

Nebenjob ( (SQ005) 375 31.89%  

Nebenjob (>450€) (SQ006) 162 13.78%  

Sonstiges 105 8.93%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 10

10. Wovon bist Du finanziell abhängig?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 11

11. Hast Du Angst, in eine finanzielle Notlage zu geraten?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, sehr (A1) 85 7.42%  

Ja, ein wenig (A2) 275 24.00%  

Ich weiß nicht (A3) 140 12.22%  

Nein (A4) 582 50.79%  

Sonstiges 8 0.70%  

Keine Antwort 56 4.89%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 11

11. Hast Du Angst, in eine finanzielle Notlage zu geraten?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 12

12. Hast Du durch Corona deine Arbeit verloren?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 92 8.03%  

Nein, aber mein Job wurde pausiert (A2) 133 11.61%  

Nein (A3) 581 50.70%  

Ich bin anderweitig finanziell abgesichert (A4) 214 18.67%  

Keine Antwort 126 10.99%  

Seite 27 / 108



Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 12

12. Hast Du durch Corona deine Arbeit verloren?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 13

13. Hast Du durch Corona Probleme dabei, einen Job zu finden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 258 22.51%  

Nein (A2) 324 28.27%  

Ich bin anderweitig finanziell abgesichert (A3) 253 22.08%  

Keine Antwort 311 27.14%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 13

13. Hast Du durch Corona Probleme dabei, einen Job zu finden?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 14

14. Über welche technischen Voraussetzungen verfügst Du?

Antwort Anzahl Prozent

stabile Internetverbindung (SQ001) 797 67.77%  

schnelle Internetverbindung (SQ002) 523 44.47%  

PC (SQ003) 430 36.56%  

Laptop (SQ004) 940 79.93%  

Tablet (SQ005) 450 38.27%  

Webcam (SQ006) 689 58.59%  

Headset bzw. Mikrofon (SQ007) 875 74.40%  

Drucker (SQ008) 844 71.77%  

Scanner (SQ009) 653 55.53%  

Sonstiges 33 2.81%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 14

14. Über welche technischen Voraussetzungen verfügst Du?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 15

15. Fühlst Du Dich technisch gut ausgerüstet für das Online-Studium?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, sehr (A1) 230 20.66%  

Ja (A2) 528 47.44%  

mäßig (A3) 281 25.25%  

eher nicht (A4) 52 4.67%  

Nein, gar nicht (A5) 12 1.08%  

Keine Antwort 10 0.90%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 15

15. Fühlst Du Dich technisch gut ausgerüstet für das Online-Studium?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 15.1

15.1 Was brauchtest Du?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 55 52.88%  

Keine Antwort 49 47.12%  

Seite 35 / 108



Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 15.1

15.1 Was brauchtest Du?

Seite 36 / 108

https://umfragen.stura.htw-dresden.de/admin/admin.php?sid=44624


Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 16

16. Welche Webkonferenztools verursachen Probleme bei Dir?

Antwort Anzahl Prozent

Keine (SQ001) 534 45.41%  

MS Teams (SQ002) 202 17.18%  

BigBlueButton (SQ003) 341 29.00%  

Adobe Connect (SQ004) 78 6.63%  

Zoom (SQ005) 70 5.95%  

Jitsi (SQ006) 62 5.27%  

GoToMeeting (SQ007) 37 3.15%  

Videocampus Sachsen (SQ008) 36 3.06%  

Sonstiges 20 1.70%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 16

16. Welche Webkonferenztools verursachen Probleme bei Dir?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 17

17. Wo liegt das Problem?

Antwort Anzahl Prozent

Link funktioniert nicht (SQ001) 64 5.44%  

Kein Link zu finden (SQ002) 63 5.36%  

Schlechte Audioqualität (SQ003) 377 32.06%  

Schlechte Videoqualität (SQ004) 271 23.04%  

Nicht kompatibel mit meinem Betriebssystem/Endgerät (SQ005) 57 4.85%  

Sonstiges 167 14.20%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 17

17. Wo liegt das Problem?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 18

18. Wie gut ist die technische Ausrüstung Deiner Lehrenden?

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut (A1) 52 4.67%  

gut (A2) 408 36.66%  

ausreichend (A3) 469 42.14%  

eher schlecht (A4) 89 8.00%  

schlecht (A5) 13 1.17%  

Keine Antwort 82 7.37%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 18

18. Wie gut ist die technische Ausrüstung Deiner Lehrenden?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 19

19. Wo haben Deine Lehrenden technische Problem?

Antwort Anzahl Prozent

Instabile Internetverbindung (SQ001) 359 30.53%  

Schlechte Audioqualität (SQ002) 563 47.87%  

Schlechte Videoqualität (SQ003) 254 21.60%  

Fehlende technische Kompetenz der Dozentin (SQ004) 356 30.27%  

Sonstiges 54 4.59%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 19

19. Wo haben Deine Lehrenden technische Problem?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 20

20. Wurden die Probleme den Lehrenden kommuniziert und Verbesserungen

genommen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, und es hat sich verbessert (A1) 335 30.10%  

Ja, aber es hat sich nichts verbessert (A2) 140 12.58%  

Nein, es wurde noch nicht kommuniziert. (A3) 108 9.70%  

Nein, obwohl es mehrfach kommuniziert wurde. (A4) 28 2.52%  

Keine Antwort 502 45.10%  

Seite 45 / 108



Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 20

20. Wurden die Probleme den Lehrenden kommuniziert und Verbesserungen

genommen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 20.1

Um wen handelt es sich?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 104 33.66%  

Keine Antwort 205 66.34%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 20.1

Um wen handelt es sich?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 21

21. Bei welchen Lehrenden funktioniert es wunderbar?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 467 41.96%  

Keine Antwort 646 58.04%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 21

21. Bei welchen Lehrenden funktioniert es wunderbar?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 22

22. Wodurch zeichnet sich das aus (verwendete Tools etc.)? 

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 349 31.36%  

Keine Antwort 764 68.64%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 22

22. Wodurch zeichnet sich das aus (verwendete Tools etc.)? 
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 23

23. Schreibst Du gerade an Deiner Abschlussarbeit?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 46 4.23%  

Nein (N) 1040 95.59%  

Keine Antwort 2 0.18%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 23

23. Schreibst Du gerade an Deiner Abschlussarbeit?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 24.a

24. Befürchtest Du, dass die Corona-Maßnahmen Auswirkungen auf Deinen

Studienerfolg haben?

Antwort Anzahl Prozent

Ja sehr (A1) 10 16.39%  

Ein wenig (A2) 15 24.59%  

Kann ich (noch) nicht beurteilen (A3) 14 22.95%  

Eher nicht (A4) 3 4.92%  

Nein (A5) 4 6.56%  

Keine Antwort 15 24.59%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 24.a

24. Befürchtest Du, dass die Corona-Maßnahmen Auswirkungen auf Deinen

Studienerfolg haben?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 25.a

25. Genügt Dir der Austausch mit Deiner Betreuerin?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, und es hilft mir sehr (A1) 20 32.79%  

Ja, aber ich finde es wenig hilfreich (A2) 7 11.48%  

Nein, und es fehlt mir (A3) 12 19.67%  

Nein, aber das brauche ich auch nicht (A4) 3 4.92%  

Kann ich nicht beurteilen (A5) 4 6.56%  

Keine Antwort 15 24.59%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 25.a

25. Genügt Dir der Austausch mit Deiner Betreuerin?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 26.a

26. Hattest/Hast Du Probleme, eine Partnerin für Deine Abschlussarbeit zu

finden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja sehr (A1) 7 11.48%  

Ja, ein wenig (A2) 8 13.11%  

Nein (A3) 24 39.34%  

Keine Antwort 22 36.07%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 26.a

26. Hattest/Hast Du Probleme, eine Partnerin für Deine Abschlussarbeit zu

finden?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 27.a

27. Welche Schwierigkeiten hast Du in Deinem Abschlusssemester unter

Corona-Bedingungen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 28 45.90%  

Keine Antwort 33 54.10%  
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Kurz-Statistiken
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Feld-Zusammenfassung für 27.a

27. Welche Schwierigkeiten hast Du in Deinem Abschlusssemester unter

Corona-Bedingungen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 24.b

24. Wie viele Module besuchst Du in diesem Semester?

Antwort Anzahl Prozent

Mehr als vorgesehen (A1) 173 16.59%  

Alle vorgesehenen (A2) 675 64.72%  

Weniger als vorgesehen (A3) 81 7.77%  

Ich studiere nach individuellem Ablauf (A4) 58 5.56%  

Keine Antwort 56 5.37%  
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Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 24.b

24. Wie viele Module besuchst Du in diesem Semester?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 25.b(SQ001)

25. Wie zufrieden bist Du mit der aktuellen Online-Lehre?

(Schulnoten)[Schulnoten]

Antwort Anzahl Prozent

1 (A1) 27 2.59%  

2 (A2) 207 19.85%  

3 (A3) 375 35.95%  

4 (A4) 221 21.19%  

5 (A5) 137 13.14%  

6 (A6) 38 3.64%  

Keine Antwort 38 3.64%  
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Feld-Zusammenfassung für 25.b(SQ001)

25. Wie zufrieden bist Du mit der aktuellen Online-Lehre?

(Schulnoten)[Schulnoten]
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 26.b

26. Was fehlt Dir?

Antwort Anzahl Prozent

Nichts (SQ001) 23 1.96%  

klare Organisation der Dozentinnen (SQ002) 381 32.40%  

aufgezeichnete Lehrveranstaltungen (SQ003) 495 42.09%  

ausführliche Lösungen zu Übungen (SQ004) 566 48.13%  

vollständiges Skript (SQ005) 302 25.68%  

Möglichkeit der Konsultation (SQ006) 163 13.86%  

Antworten auf Emails (SQ007) 127 10.80%  

Möglichkeit zur Bildung einer Lerngruppe (SQ008) 350 29.76%  

Interaktion mit Kommilitoninnen/gemeinsames Lernen (SQ009) 704 59.86%  

synchrone Lehrveranstaltungen (SQ010) 122 10.37%  

lebendiges Unterrichtsgespräch (SQ011) 557 47.36%  

Tutorien durch Kommilitoninnen aus höheren Semestern (SQ012) 191 16.24%  

ergänzende Literatur (SQ013) 54 4.59%  

Sonstiges 80 6.80%  
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Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 26.b

26. Was fehlt Dir?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 27

27. Hat sich für Dich die Qualität der Online-Lehre von letztem zu diesem

Semester verbessert?

Antwort Anzahl Prozent

Nein, sie war auch schon letztes Semester ausreichend gut. (A1) 66 6.33%

Nein, dieses Semester ist es ähnlich schlecht wie im letzten

Semester. (A2)

109 10.45%

Nein, es hat sich verschlechtert. (A3) 38 3.64%

Ja, es hat sich nennenswert etwas getan, sodass dieses Semester

alles ausreichend gut ist. (A4)

128 12.27%

Ja, es hat sich nennenswert etwas getan, aber auch dieses Semester

ist es noch nicht so gut, dass es sich ausreichend gut studieren

lässt. (A5)

268 25.70%

Das kann ich nicht bewerten. (Letztes Semester habe ich noch nicht

studiert.) (A6)

340 32.60%

Das kann ich nicht bewerten. (Letztes Semester habe ich an keinen

(oder nur sehr wenigen) Lehrveranstaltungen teilgenommen.) (A7)

88 8.44%

Keine Antwort 6 0.58%
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 27

27. Hat sich für Dich die Qualität der Online-Lehre von letztem zu diesem

Semester verbessert?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 28

28. Wie beurteilst Du den Workload im Onlinesemester im Vergleich zum

Präsenzsemester?

Antwort Anzahl Prozent

viel aufwändiger (A1) 265 25.41%  

aufwändiger (A2) 394 37.78%  

gleich (A3) 124 11.89%  

weniger aufwändig (A4) 28 2.68%  

viel weniger aufwändig (A5) 7 0.67%  

Keine Antwort 225 21.57%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 28

28. Wie beurteilst Du den Workload im Onlinesemester im Vergleich zum

Präsenzsemester?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 29

29. Befürchtest Du, dass die Corona-Situation Auswirkungen auf Deinen

Studienerfolg haben wird?

Antwort Anzahl Prozent

Ja sehr (A1) 357 34.23%  

Ein wenig (A2) 399 38.26%  

Kann ich (noch) nicht beurteilen (A3) 182 17.45%  

Eher nicht (A4) 56 5.37%  

Nein (A5) 28 2.68%  

Keine Antwort 21 2.01%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 29

29. Befürchtest Du, dass die Corona-Situation Auswirkungen auf Deinen

Studienerfolg haben wird?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 30

30. Was belastet Dich am Selbststudium?

Antwort Anzahl Prozent

Ich beschäftige mich zu wenig mit meinem Studium (SQ001) 381 32.40%  

Die Dozentinnen verlangen weniger (SQ002) 16 1.36%  

Die Dozentinnen verlangen zu viel (SQ003) 303 25.77%  

Die Menge des Lernstoffes (SQ004) 515 43.79%  

Die Aufbereitung des Lernstoffes ist schlecht (SQ005) 311 26.45%  

Ich kann mich nicht so lange konzentrieren (SQ006) 487 41.41%  

Mit fehlt die Motivation (SQ007) 570 48.47%  

Mir fehlt eine Struktur bzw. ein klarer Plan (SQ008) 445 37.84%  

Ich weiß nicht, wie ich am besten lernen soll (SQ009) 295 25.09%  

Die Ablenkung zu Hause ist zu groß (SQ010) 637 54.17%  

Ich habe keinen Ort zum Lernen (SQ011) 190 16.16%  

Mir fehlt die Zusammenarbeit mit Kommilitoninnen (SQ012) 682 57.99%  

Ohne Erklärung lerne ich schlecht (SQ013) 363 30.87%  

Mein Kopf ist nicht frei zum Lernen (SQ014) 391 33.25%  

Sonstiges 68 5.78%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 30

30. Was belastet Dich am Selbststudium?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 31

31. Wie werden Deine Online-Praktika umgesetzt?

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut (A1) 32 3.07%  

gut (A2) 201 19.27%  

befriedigend (A3) 258 24.74%  

schlecht (A4) 92 8.82%  

es gibt keine Online-Praktika (A5) 240 23.01%  

Keine Antwort 220 21.09%  
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Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 31

31. Wie werden Deine Online-Praktika umgesetzt?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 32

32. Genügt Dir der Austausch mit Deinen Lehrenden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, und es hilft mir sehr (A1) 142 13.61%  

Ja, aber ich finde es wenig hilfreich (A2) 234 22.44%  

Nein, und es fehlt mir (A3) 264 25.31%  

Nein, aber das brauche ich auch nicht (A4) 53 5.08%  

Kann ich nicht beurteilen (A5) 186 17.83%  

Keine Antwort 164 15.72%  
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Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 32

32. Genügt Dir der Austausch mit Deinen Lehrenden?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 33

33. Genügt Dir der Austausch mit Deinen Kommilitoninnen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, und es hilft mir sehr (A1) 175 16.78%  

Ja, aber ich finde es wenig hilfreich (A2) 68 6.52%  

Nein, und es fehlt mir (A3) 650 62.32%  

Nein, aber das brauche ich auch nicht (A4) 19 1.82%  

Kann ich nicht beurteilen (A5) 43 4.12%  

Keine Antwort 88 8.44%  
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Feld-Zusammenfassung für 33

33. Genügt Dir der Austausch mit Deinen Kommilitoninnen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 34

34. Bist Du in einer Lerngruppe mit Deinen Kommilitoninnen aktiv?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, und es hilft mir sehr (A1) 308 29.53%  

Ja, aber ich finde es wenig hilfreich (A2) 152 14.57%  

Nein, und es fehlt mir (A3) 323 30.97%  

Nein, ich lerne lieber allein (A4) 123 11.79%  

Keine Antwort 137 13.14%  
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Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 34

34. Bist Du in einer Lerngruppe mit Deinen Kommilitoninnen aktiv?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 35

35. Wie bewertest Du die Hygienemaßnahmen der Hochschule?

Antwort Anzahl Prozent

viel zu wenig (A1) 6 0.58%  

zu wenig (A2) 33 3.16%  

angemessen (A3) 352 33.75%  

gut (A4) 239 22.91%  

sehr gut (A5) 162 15.53%  

übertrieben (A6) 117 11.22%  

Keine Antwort 134 12.85%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 35

35. Wie bewertest Du die Hygienemaßnahmen der Hochschule?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 36

36. Wie wohl fühlst Du Dich damit, für

Präsenzveranstaltungen/Präsenzprüfungen an die Hochschule zu kommen?

Antwort Anzahl Prozent

sehr gut (A1) 359 34.42%  

mäßig gut (A2) 334 32.02%  

nicht gut (A3) 132 12.66%  

gar nicht gut (A4) 99 9.49%  

Keine Antwort 119 11.41%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 36

36. Wie wohl fühlst Du Dich damit, für

Präsenzveranstaltungen/Präsenzprüfungen an die Hochschule zu kommen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 37

37. Wie bewertest Du die Corona-Regelungen (siehe Rahmenprüfungsordnung) des

letzten Semesters?

Antwort Anzahl Prozent

Welche Regelungen? (A1) 96 9.20%  

Sehr hilfreich (A2) 262 25.12%  

OK (A3) 259 24.83%  

Hat mir nicht geholfen/Habe ich nicht gebraucht (A4) 103 9.88%  

Nicht ausreichend (A5) 28 2.68%  

Keine Antwort 295 28.28%  
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Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 37

37. Wie bewertest Du die Corona-Regelungen (siehe Rahmenprüfungsordnung) des

letzten Semesters?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 38

38. Welche Maßnahmen hast Du persönlich in Anspruch genommen/nehmen müssen?

Antwort Anzahl Prozent

Möglichkeit, Prüfungen zu streichen (2) 288 24.49%  

Nichtanrechnung des Semesters bei Regelstudienzeitüberschreitung

(3)

138 11.73%  

Nichtanrechnung des Semesters bei Fristen für

Wiederholungsprüfungen (4)

119 10.12%  

Nichtanrechnung des Semesters bei Leistungsnachweisen (5) 58 4.93%  

Mündliche Prüfungen und APL können per Videokonferenz abgelegt

werden (6)

193 16.41%  

Minderung der Mindestanzahl an ECTS als Zulassungsvoraussetzung für

Praktika/Auslandsaufenthalte (7)

21 1.79%  
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Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 38

38. Welche Maßnahmen hast Du persönlich in Anspruch genommen/nehmen müssen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 39

39. Welche Maßnahmen würdest Du Dir auch für dieses Semester wieder

wünschen?

Antwort Anzahl Prozent

Freiversuche (1) 822 69.90%  

Möglichkeit, Prüfungen zu streichen (2) 628 53.40%  

Nichtanrechnung des Semesters bei Regelstudienzeitüberschreitung

(3)

472 40.14%  

Nichtanrechnung des Semester bei Fristen für Wiederholungsprüfungen

(4)

353 30.02%  

Nichtanrechnung des Semesters bei Leistungsnachweisen (5) 253 21.51%  

Mündliche Prüfungen und APL können per Videokonferenz abgelegt

werden (6)

391 33.25%  

Minderung der Mindestanzahl an ECTS als Zulassungsvoraussetzung für

Praktika/Auslandsaufenthalte (7)

244 20.75%  

Sonstiges 43 3.66%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 39

39. Welche Maßnahmen würdest Du Dir auch für dieses Semester wieder

wünschen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 40

40. Für die Zukunft: Kannst Du Dir auch nach Corona vorstellen, Vorlesungen

online zu besuchen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, sogar alle (1) 120 11.51%  

Ja, aber nur einen Teil (2) 657 62.99%  

Nein (3) 234 22.44%  

Keine Antwort 32 3.07%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 40

40. Für die Zukunft: Kannst Du Dir auch nach Corona vorstellen, Vorlesungen

online zu besuchen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 41

Kannst Du Dir vorstellen Deine Prüfungen im kommenden Prüfungsabschnitt

online abzulegen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, nichts lieber als das! (1) 83 7.63%  

Ja, ist in Ordnung (2) 310 28.49%  

Ist mir egal ob online oder in Präsenz (3) 120 11.03%  

Nein. (4) 394 36.21%  

Kann ich nicht beurteilen (5) 144 13.24%  

Keine Antwort 37 3.40%  

Seite 97 / 108



Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 41

Kannst Du Dir vorstellen Deine Prüfungen im kommenden Prüfungsabschnitt

online abzulegen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 41 a

Wenn Nein: warum?

Antwort Anzahl Prozent

Meine Internetverbindung zuhause ist nicht stabil genug (1) 153 13.01%  

Meine technischen Vorraussetzungen sind ungenügend (2) 72 6.12%  

Ich habe zuhause keinen ruhigen Ort (Mitbewohner, Angehörige, Lärm,

...) (3)

228 19.39%  

Ich fühle mich unsicher/ich will meine Prüfungen so wie sonst auch

schreiben (4)

384 32.65%  

Sonstiges 82 6.97%  
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Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 41 a

Wenn Nein: warum?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 42

Würdest Du von dem Angebot Gebrauch machen, eine Online-Prüfung in den

Räumlichkeiten und mit den technischen Möglichkeiten der Hochschule zu

schreiben?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, weil meine Gegebenheiten zuhause nicht ausreichend sind. (1) 66 6.07%  

Ja, auch wenn ich die Prüfung auch zuhause schreiben könnte. (2) 193 17.74%  

Nein, wenn schon Online-Prüfung, dann schreibe ich die auch zuhause.

(3)

520 47.79%  

Nein, ich traue mir Online-Prüfungen generell nicht zu. (4) 169 15.53%  

Keine Antwort 140 12.87%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 42

Würdest Du von dem Angebot Gebrauch machen, eine Online-Prüfung in den

Räumlichkeiten und mit den technischen Möglichkeiten der Hochschule zu

schreiben?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 41

Was wünschst Du Dir vom StuRa in der aktuellen Situation?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 318 29.61%  

Keine Antwort 756 70.39%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 41

Was wünschst Du Dir vom StuRa in der aktuellen Situation?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 42

Hier hast Du die Möglichkeit, Anmerkungen zur Umfrage oder zu Deiner

individuellen Situation zu machen

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 189 17.60%  

Keine Antwort 885 82.40%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 42

Hier hast Du die Möglichkeit, Anmerkungen zur Umfrage oder zu Deiner

individuellen Situation zu machen
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 43

Glaubst Du Online-Spiele-Abende könnten dir helfen, neue soziale Kontakte zu

knüpfen, und hättest Du Interesse daran?

Antwort Anzahl Prozent

Genial, bin ich dabei! (1) 240 22.35%  

Coole Sache, aber eher nichts für mich (2) 264 24.58%  

Ich weiß nicht (3) 191 17.78%  

Ich denke nicht (4) 236 21.97%  

Keine Antwort 143 13.31%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 44624 ''Studieren unter Covid-19-Bedingungen''

Feld-Zusammenfassung für 43

Glaubst Du Online-Spiele-Abende könnten dir helfen, neue soziale Kontakte zu

knüpfen, und hättest Du Interesse daran?
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